Ch 7 : Les convertisseurs ac - ac : Les Gradateurs




Le gradateur
Sur charge R
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Le gradateur
Sur charge R -L

A

i) = %(sin(6—¢)+ sin (¢ - ﬁ)exp(_(ﬁ - /3’)))

tan @

L
avec tan @ = ?a)et Z =4 R* +(La))2

Selon la valeur de 3 par rapport a ¢, la conduction pourra étre continue ou discontinue.




Le gradateur
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d-180 en®

Gradateur Mono sur charge L, R
Angle d'extinction du courant en fonction de {3 et de ¢
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En triphas

Composition des courants grace au couplage triangle de la charge




B en degré
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Le gradateur
Commande en trains d’ondes

Deux possibilités :
- Tc =Cte. = kT et n variable avec 0 =n <k
- n = Cte. et Tc donc k variable (a partir de n)




